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        4. В первые сутки поезд прошёл 
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всего пути, во вторые сутки – на 
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пути  
            меньше, чем в первые. Какую часть всего пути поезд прошёл в эти двое 
            суток?    
        5. Найдите две дроби, каждая из которых больше 
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      4. В первый день скосили 
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 всего луга, во второй день скосили  –  на 
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          меньше, чем в первый. Какую часть луга скосили за эти два дня?    

      5. Найдите две дроби, каждая из которых меньше 
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            суток?    
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      4. В первый день скосили 
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       4. В первый день истратили 
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 ящика гвоздей, во второй день – на 
[image: image88.wmf]12
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           ящика меньше, чем в первый. Какую часть ящика гвоздей истратили  

           за эти два дня?       
       5. Найдите две дроби, каждая из которых больше  
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     4. В первые сутки подводная лодка прошла 
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 намеченного пути, а во 

         вторые сутки она прошла на 
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пути меньше, чем в первые. Какую 

         часть намеченного пути прошла подводная лодка за эти два дня?       
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[image: image107.wmf]11

8

, но больше 
[image: image108.wmf]11

7

.     

	                                    Контрольная работа №2                               М6кл   

                                                 lll Вариант   

       1. . Сократите дроби:  
[image: image109.wmf]42

35

, 
[image: image110.wmf]84

70

, 
[image: image111.wmf]56

84

.               
       2. Сравните дроби:   а) 
[image: image112.wmf]16

3

 и 
[image: image113.wmf]24

5

;   б) 
[image: image114.wmf]330

13

 и 
[image: image115.wmf]220

9

.         

       3. Выполните действия: 

           а) 
[image: image116.wmf]8

7

 – 
[image: image117.wmf]6

5

;    б)  
[image: image118.wmf]16

13

 + 
[image: image119.wmf]24

7

;   в)  
[image: image120.wmf]20

19

 – 
[image: image121.wmf]12

5

 + 
[image: image122.wmf]5

9

   

       4. В первый день истратили 
[image: image123.wmf]9

4
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           ящика меньше, чем в первый. Какую часть ящика гвоздей истратили  

           за эти два дня?       
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     4. В первые сутки подводная лодка прошла 
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